
令和２年度第３回富士見市アンケートモニター調査 

１ 調査設計 

調査対象：富士見市アンケートモニターに登録された市民４６８名 

調査時期：令和２年１０月２２日（木）～令和２年１０月２８日（水）（７日間） 

調査方法：Web調査 

２ 回収結果 

配布数：４６４名 

回収数：３１６名 

回収率：６８．１％ 

３ 表記方法について（四捨五入など） 

・小数点以下第２位を四捨五入して端数処理をしているため、内訳の合計が総数と一致しない

場合や、100％にならない場合があります。 

・複数回答の設問では、各回答の割合の合計が 100％を超える場合があります。

・表の（ｎ）という表記は、その項目の回答者数となります。

４ 調査結果 

問１. 富士見市防災ガイドブック（ハザードマップ）を見たことがありますか。 

（所管課：安心安全課） 

回答 ｎ 割合 

見たことがある 185 58.5% 

見たことはないがガイドブックがあることは知っている 62 19.6% 

見たこともないし知らない 69 21.8% 

問２. 市議会だよりを読んだことがありますか。 

（所管課：議会事務局） 

回答 ｎ 割合 

ある 187 59.2% 

ない 129 40.8% 

問３. 市議会のインターネット中継を観たことがありますか。 

（所管課：議会事務局） 

回答 ｎ 割合 

ライブ中継と録画配信の両方を観たことがある 2 0.6% 

ライブ中継のみ観たことがある 2 0.6% 

録画配信のみ観たことがある 3 0.9% 

ない 309 97.8% 



問４. 昭和 56年 5月以前に建てられた建物は、旧耐震基準での建設のため、地震に対する強

度が不足している可能性が高いことを知っていますか。 

（所管課：建築指導課） 

回答 ｎ 割合 

知っている 196 62.0% 

知らない 120 38.0% 

 

問５. 自宅はいつ建てられましたか。※賃貸物件にお住いの方は、「賃貸物件に住んでいる」

をお選びください。 

（所管課：建築指導課） 

回答 ｎ 割合 

昭和 56年５月以前 18 5.7% 

昭和 56年６月以降 210 66.5% 

わからない 7 2.2% 

賃貸物件に住んでいる 81 25.6% 

 

問６. 自宅の耐震補強についてどのように考えていますか。※賃貸物件にお住いの方は、「賃

貸物件に住んでいる」をお選びください。 

（所管課：建築指導課） 

回答 ｎ 割合 

耐震補強の工事を既に実施した、または実施中である 56 17.7% 

耐震補強が必要と思い、耐震補強工事を考えている 3 0.9% 

耐震補強が必要と思い、建て替えを考えている 2 0.6% 

耐震補強が必要と思うが、資金がない 29 9.2% 

耐震補強が必要と思うが、検討には至っていない 42 13.3% 

耐震補強は必要ないと思う 63 19.9% 

考えたことがない、わからない 40 12.7% 

賃貸物件に住んでいる 81 25.6% 

 

 

問７. 富士見市には、耐震診断と耐震改修工事の補助金があることを知っていますか。 

（所管課：建築指導課） 

回答 ｎ 割合 

知っている 47 14.9% 

知らない 269 85.1% 

 

  



 

問８. 富士見市ではレスリングの体験教室や少年少女レスリング大会等を開催しております

が、レスリングに対する施策に関心がありますか。 

（所管課：生涯学習課） 

回答 ｎ 割合 

関心がある 13 4.1% 

やや関心がある 53 16.8% 

あまり関心はない 127 40.2% 

関心はない 123 38.9% 

 


